

2020年11月13日 (星期五)



■罗庚（左2起）及杨翠莲移交模拟支票给受惠团体代表，左是丽丝妮，右起杰嘉纳登和安东尼基尔博医生。

（芙蓉12日讯）为慈善出力，金群利集团基金会捐出5万2600令吉给3个团体，即森美兰安宁疗护中心、神圣人生会社森州支会及达城淡米尔小学。

此次捐款也是金群利集团基金会的企业社会责任，尤其是在屠妖节这个喜庆佳节为教育、社区奉献力量。

金群利集团基金会主席拿督罗庚说，在疫情肆虐之时，很多低收入家庭，尤其是B40群体受影响，该会向达城淡米尔文小学家教协会鉴定26名贫困学生的状况，并送上每人100令

金群利集團基金會 捐逾5萬助3團體

吉红包。

他说，由於神圣人生会社森州支会一直来为森州及雪州的贫困、弱势儿童提供免费学前教育，金群利集团基金会捐出2万令吉给该组织。

他指出，另有3万令吉是捐给森美兰安宁疗护中心，这笔钱将用於为绝症患者提供救济，让患者得到细心照顾及临终治疗。

“金群利集团自2015年起捐助森美兰安宁疗肤中心，并於2年前捐助神圣人生会社森州支会。”

出席移交捐款仪式者，包括金群利集团基金会顾问拿汀杨翠莲、森美兰安宁疗护中心主席安东尼基尔博医生、神圣人生会社森州支会委员丽丝妮及达城淡米尔文小学代表杰嘉纳登。